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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 

          JUDEŢUL VÂLCEA 
 
 

PROCES  VERBAL 
 
 

Încheiat astăzi 10.10.2022 în ședința extraordinară, de îndată, a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea 
la care participă un număr de 10 consilieri din totalul de 14 aflați în funcție.  

Absenți : domnul consilier Puchin Liviu, dl.consilier Nistor, dl.consilier Gînju Emil, dl.consilier Iliescu 
Sorin. Un consilier nevalidat. 

Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 
Dispozitia nr.446/13.10.2022.  

Invitați : doamna director economic Bițu Monica.  
Având în vedere că președintele ales pe 3 luni lipsește se alege un nou președinte, pentru această dată. 

Se propune dl.Ogrezeanu Gheorghe. Se votează cu unanimitate de voturi.  
În acest sens se emite Hotărârea nr.143. 
Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi. 
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi: 
1.Proiect de hotărâre privind aprobarea participării în cadrul proiectului cu titlul „Construirea De 
Locuințe Nzeb Plus - Pentru Tineri/Locuințe De Serviciu Pentru Specialiști Din Sănătate Și Învățământ În 
Orașul Horezu – 4 Module Conform Proiect Tip”.  
2.Proiect de hotărâre privind aprobarea participării în cadrul proiectului cu titlul „Creșterea Eficienței 
Energetice A Școlii Gimnaziale Romanii De Jos, Orașul Horezu, Județul Vâlcea”. 
3.Proiect de hotărâre privind aprobarea participării în cadrul proiectului cu titlul „Reabilitare și 
modernizare clădire școală și grădiniță”.  
4.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentatiei tehnico-economice si a indicatorilor tehnico-
economici pentru proiectul ”Extinderea, dotarea si modernizarea Ambulatoriului Integrat al Spitalului 
Orasenesc Horezu, judetul Valcea”, Cod SMIS 126536, faza PT. 
5.Proiect de hotărâre privind declararea ca fiind bun de uz și interes public local a Adăpostului pentru 
câini fară stăpân, din orașul Horezu, strada Tudor Vladimirescu nr. 176, județul Vâlcea.  
6.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de servicii cu Obștea Orașului Horezu 
pentru deszăpezirea localității Horezu/traseului Horezu-Lunga-Vârful lui Roman în iarna 2022-2023.  
7.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022, luna octombrie.  
8.Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului aditional la Contractul  de  vânzare-cumpărare  a  
energiei electrice nr. E105A din 28.03.2016.  
Se supune la vot ordinea de zi și cu 10 voturi pentru, aprobă proiectul ordinii de zi. 
Punctul 1: Proiect de hotărâre privind aprobarea participării în cadrul proiectului cu titlul „Construirea 

De Locuințe Nzeb Plus - Pentru Tineri/Locuințe De Serviciu Pentru Specialiști Din Sănătate Și Învățământ În 
Orașul Horezu – 4 Module Conform Proiect Tip”.  

Domnul primar: Unde este sera acum vreau să facem 4 blocuri, pe fonduri europene. Vor fi apartamente 
cu 2 camere de 64 mp. În perimetrul blocului trebuie asigurată parcare și loc de joacă pentru copii. Categoria de 
populație pentru care se adresează: tineri, specialist și învățământ. Fondurile sunt prin PNRR.  

Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat vot favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 10 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea participării în cadrul proiectului cu titlul „Construirea De Locuințe Nzeb Plus - 
Pentru Tineri/Locuințe De Serviciu Pentru Specialiști Din Sănătate Și Învățământ În Orașul Horezu – 4 Module 
Conform Proiect Tip”. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.144. 
Punctul 2: Proiect de hotărâre privind aprobarea participării în cadrul proiectului cu titlul „Creșterea 

Eficienței Energetice A Școlii Gimnaziale Romanii De Jos, Orașul Horezu, Județul Vâlcea”.  
Domnul Primar: Aceleași fonduri. Suma este mare. Reabilitarea școlii presupune multe activități, nu 

numai reabilitarea termică. Se vor monta panouri pentru apă caldă și iluminat, schimbarea instalației de 
încălzire, schimbarea tâmplăriei, a corpurilor de iluminat. 

Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
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 Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 10 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 
hotărâre cu privire la aprobarea participării în cadrul proiectului cu titlul „Creșterea Eficienței Energetice A Școlii 
Gimnaziale Romanii De Jos, Orașul Horezu, Județul Vâlcea”. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.145. 
Punctul 3: Proiect de hotărâre privind aprobarea participării în cadrul proiectului cu titlul „Reabilitare și 

modernizare clădire școală și grădiniță”.  
Domnul Primar: Aici avem reabilitare totală a școlii de la Urșani.  
Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 10 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea participării în cadrul proiectului cu titlul „Reabilitare și modernizare clădire 
școală și grădiniță”. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.146.  
Punctul 4: Proiect de hotărâre privind aprobarea documentatiei tehnico-economice si a indicatorilor 

tehnico-economici pentru proiectul ”Extinderea, dotarea si modernizarea Ambulatoriului Integrat al Spitalului 
Orasenesc Horezu, judetul Valcea”, Cod SMIS 126536, faza PT.  

Domnul primar: Au rămas bani necheltuiți de la proiectul cu ambulatoriul. Spitalul a făcut listă cu ce 
aparatura le mai trebuie și printr-un act adițional se va modifica contractul. Acum noi trebuie să aprobăm noile 
valori ale proiectului, precum si a documentatiei tehnico-economice si a indicatorilor tehnico-economici, prin 
corelare cu bugetul cererii de finantare.  

Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 10 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea aprobarea documentatiei tehnico-economice si a indicatorilor tehnico-
economici pentru proiectul ”Extinderea, dotarea si modernizarea Ambulatoriului Integrat al Spitalului Orasenesc 
Horezu, judetul Valcea”, Cod SMIS 126536, faza PT. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.147.  
Punctul 5: Proiect de hotărâre privind declararea ca fiind bun de uz și interes public local a Adăpostului 

pentru câini fară stăpân, din orașul Horezu, strada Tudor Vladimirescu nr. 176, județul Vâlcea.  
Domnul primar: La orice obiectiv construit și de interes public trebuie să facem procedura de 

introducere în domeniul public. Aceasta este prima etapă.  
Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 10 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la declararea ca fiind bun de uz și interes public local a Adăpostului pentru câini fară stăpân, 
din orașul Horezu, strada Tudor Vladimirescu nr. 176, județul Vâlcea. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.148.  
Punctul 6: Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de servicii cu Obștea Orașului 

Horezu pentru deszăpezirea localității Horezu/traseului Horezu-Lunga-Vârful lui Roman în iarna 2022-2023.  
Domnul primar: La acest contract plătim decât în zilele când se face deszăpezirea. Se merge pe 

comandă. Mașinile sunt ale Obștei, deservenții sunt tot ai lor. Dăm decât motorina. Este același contract ca anul 
trecut. Eu zic că este bine. Anul trecut a fost bine.  

Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 10 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea încheierii unui contract de servicii cu Obștea Orașului Horezu pentru 
deszăpezirea localității Horezu/traseului Horezu-Lunga-Vârful lui Roman în iarna 2022-2023. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.149.  
Punctul 7: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022, luna octombrie.  
Domnul primar: Ca la fiecare sfârșit de an mutăm dintr-un cont în altul banii pe care nu i-am folosit. O să 

mai venim cu astfel de rectificări. Poate mai primim la echilibrare.  
Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 10 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2022, luna octombrie. 
În acest sens se emite Hotărârea nr.150.  
Punctul 8: Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului aditional la Contractul  de  vânzare-cumpărare  

a  energiei electrice nr. E105A din 28.03.2016.  
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 Domnul primar: Contractul cu vânzarea energiei rezultate din fotovoltaice expiră astăzi. Ei ne-au 
transmis actul adițional și am zis să-l supunem dezbaterii pentru a-l semna. În actul adițional se modifică prețul 
de contract de la 500 lei/MWh la 700 lei.  

Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 10 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea Actului aditional la Contractul  de  vânzare-cumpărare  a  energiei electrice nr. 
E105A din 28.03.2016. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.151. 
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Ogrezeanu Gheorghe, președintele de 

ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare, de îndată, ale Consiliului local al Orașului Horezu, 
județul Vâlcea. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 
 
 

 
Președinte de ședință                                   Contrasemnează 

                                                                                                                                                         Secretar general oraș 
                   Ogrezeanu Gheorghe                         Boaghe Monica 

 
 
 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Cons.sup.Orleanu Cristina Elena 


